

Kedves ballagó diákok!

Már annyi ballagáson részt vettetek, de ez most más. Ez a ballagás a tiétek. Végig nézhettétek az iskolátokat most utoljára. A folyosókat, ahol csendre utasítottak titeket, mert valahol mindig témazárót írtak. Betekinthettétek a termekbe, ahol * természetesen * nem az óra előtt írtátok a házit, ahol sportfogadásokat megszegyenítően próbáltátok megtippelni, hogy ki fog felelni, vagy melyik szavak lesznek az egy hete bejelentett szódogában, amire aznap reggel kezdtetek el tanulni. És persze amikor matekon magyart, magyarul pedig matekot tanultatok.

Vannak olyan dolgok is, amiket * nem * ti csináltatok, most mégis emlékeztek rájuk. Például nem titeket láttunk azon a padon pihenni tesin, amit a domb PONT kitakar. Nem ti voltatok azok, akik a fizika előadó ablakán másztatok be, hogy elkerüljétek a 7:55ös felírást reggel. Nem főztetek soha teát órán, de a tanárokat azért volt, hogy megkínáltátok. És persze mind tudjuk, hogy minden osztály szalagavató filmje elsőre tökéletes lett.

Ti még emlékeztek Maca néni öt kis kérdésére és a 'tréfás műveltségi vetélkedő egyénileg jegyre' névre keresztelt, megtévesztő nevű témazáróra, Asztalos tanár úr óráiról - ha az irodalom anyagra nem is - de a történetekre biztosan. Arra, hogy nem tud homárt enni, a géppisztolyos pincérre, a részeg hegedű virtuózra és persze amikor a Paksi készenléti egységből szárazra lopták a benzintankokat. Vannak olyanok, akik ébredtek már arra, hogy egy fröccs nevével azonosítják őket, akik meg nem, azoknak meg majd elmagyarázzátok a beszéd közben, de hallkan, hogy ne vegyék észre az osztályfőnökök.

Megtanultátok profin tettetni, hogy ti tudjátok mire gondol a költő, hogy a történelemben meglepően sok a János (és hogy milyen szép a nevük); azt, hogy Erwin Rommel nevét két 'M'-el írják és azt, hogy február 31-én, márpedig semmi sem történt. Egy karácsonykor megjósoltátok a tanári pálya végét. Az iskolai kirándulásokon Dublinból zászlót ** ZSÁKMÁNYOLTATOK **. Strassburgban pedig... hát ebbe már ne menjünk bele.

Innen már csak annyi a dolgotok, hogy leérettségiztek, és egyetemen legalább ennyi emléket szereztek, hogy legyen majd mit mesélni.

A 11. évfolyam nevében: nagyon hálásak vagyunk, hogy nem rajtunk lesz kipróbálva az új érettségi.

Végezetül: ** Emlékeztek még mit mondott ** Pólya György? Próbálkozni kell.